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English (EN)

Dear customer

Thank you for having chosen a HEGER product.

The HAGER products have been produced to think
about the welfare of the consumer privileging the most
raised standards of quality, functionality and assign. We
are sure you will be happy with this appliance.

Your new appliance is designed exclusively for
domestic use.

To ensure best use of your appliance, carefully read the
instructions handbook which contains a description of
the appliance and some advices.

Keep this handbook for future reference and pass them
on to whoever might acquire the appliance at a future
date.

Intended Use

The Hair Straightener is intended for the smoothing and
shaping of human hair only. Under no circumstances
may it to be used for wigs and hairpieces made of
synthetic material. The Hair Straightener is intended for
domestic use only. Pay heed to all the information in this
operating manual, especially the safety instructions.

Safety Precautions

The manufacturer declines all responsibility in case of

failure to comply with the following precautions.

« This appliance may be used by children aged from
8 years and above and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lacking
experience and knowledge, provided they have
been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance and fully understand all
dangers and safety precautions involved.

o Children must be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

« Children must not be permitted to carry out any
cleaning or maintenance work on the appliance
unless they are supervised.

« Children younger than 8 years must be kept
away from the appliance and power supply cord.

e Do not modify or repair the appliance in any way. If
you detect any anomalies in the cord or any other part
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of the appliance, do not use it and take it to an
authorised service centre.

o If the power cord is damaged, it should be replaced by
the manufacturer or by your after-sales service shop
or similar qualified personnel to prevent possible
hazards.

e Do not use parts or accessories that have not been
supplied or recommended by manufacturer.

o Before plugging the appliance into the mains, check
that the specified voltage matches your home voltage.

e Always unplug the appliance after use and before
installing or removing parts or performing any
maintenance and cleaning tasks. Also unplug it in the
event of a power cut. The appliance must be switched
off when plugging or unplugging it.

e Never pull on the cord or hang the appliance from it.
Always unplug the appliance by pulling on the plug,
never on the cord.

Do not use this appliance near bathtubs,

washbasins, showers or other vessels
containing water. If it falls into water, do NOT try to
pick it up. Unplug it immediately. Never submerge
the appliance in water or any other liquids and do
not put it in the dishwasher. Do not allow the ap-
pliance to come into contact with water during
cleaning.

« Avoid splashing the appliance or the power cord.

e Never leave the appliance outdoors exposed to the
elements.

e Do not touch the appliance with wet hands when in
operation.

e Never leave the appliance working on a wet surface or
cloth.

e When using this appliance in the bathroom, unplug it
after use, since it is dangerous for the appliance to be
near water, even when it is switched off.

o As additional protection we recommend the
installation of a fault current protection device
(FI/RCD) with a rated current of not more than
30mA in the wiring system. Please contact an
authorised electrician for advice. The installation
should only be carried out by a qualified
electrician.




Product Description

A - Titanium straightening plates

B - Temperature setting buttons

C - ON/OFF button

D - Water tank

E - Tank lock switch

F - Plate closing lock

G - 360° Swivel cord with main plug
H - Heat resistant points

| - 3-position steam control knob

J - Water bottle

NOTE: Before using for the first time, switch the
appliance on for a few minutes. As a result of the
manufacturing process, a slight odour may be produced.
This is not harmful and only occurs during initial use.
Ensure that the room has good ventilation.

Preparing your hair

e The hair should be clean, dry and free of styling
products. Excepted are the special products that
support a straightening of the hair.

e Comb the hair thoroughly before straightening so that
there are no knots in it.

e To achieve an especially good straightening result,
spread special products for hair straightening through
the hair.

« Divide the hair into manageable portions and secure
the upper portions to the head with grips so that they
do not get in the way.

Filling the water tank (see fig.1)

Before plugging the appliance into an electrical outlet,

fill the tank by removing it from the iron.

NOTE: Only fill the water tank if you wish to use steam

to straighten your hair.

1. Fill the supplied bottle with tap water.

2. Remove the tank, by sliding the tank-lock switch
toward the "open padlock” symbol, this will pop the
tank loose from the iron. (fig.1-1)

3. Turn the tank over and peel back the rubber cap at
the bottom of the tank to open for refill. (fig.1-2)

4. Insert the pointed cap into the tank opening and
squeeze liquid slowly into the tank. (fig.1-3)




5. After filling, reseal the rubber cap on the bottom of
the tank and reinsert the tank into the iron (the end
closest to plates first).

Note: Make sure that the tank is completely dry
before putting in place.

6. To regulate the amount of steam, use the 3-position
steam control switch which is found on the back of
the appliance, (NO/ MED/HIGH).

o NOTE: To make the first flow of steam come out,

power on the appliance and wait until the temperature

indicator LED stops flashing, then, hold the appliance
horizontally and clamp & release heating plates
continuously about 3 to 5 times, steam will come out.

Thereafter, steam will come out every time the plates

are pressed.

DO NOT press the heating plates more than 5 times

without straightening your hair to prevent drops of

boiling water from coming out.

DO NOT press the heating plates multiple times with

the appliance switched off or in stand-by to prevent

water from coming out.

When the plates do not reach the desired temperature,

the water takes time to evaporate, resulting in water

leakage.

According to the principle of the hot steam, if plates

appear a few small waterdrops during using is normal

phenomenon.

Instructions for use

Switching on and warming up

NOTE: Always keep the heating plates clean to ensure

that the straightener offers the best performance.

1. The hair straightener is equipped with a plate closing
lock. To deactivate the plate closing lock, press the
plates together and slide the locking button towards
front. The hair straightener opens and is ready for
operation.

2. Place the appliance on a heat-resistant surface.

3. Connect the mains plug to an easily accessible socket.

4. Use the on/off button to switch the appliance on.

NOTE: When switching ON, the LED flashes from LOW to

HIGH level and stops flashing when the product reaches

the heating intensity chosen.



5. By pressing the + or - button, you can increase or
reduce the temperature from LOW (140°C) to HIGH
(230°C).

6. The temperature setting is shown on the indicator.
The straightener is ready when the LED indicator
stops flashing.

7. Recommended temperature settings:

Thin hair: 140°C -150°C

Normal hair: 170°C -190°C

Thick hair: 200°C -230°C
NOTES:

e Always select a low temperature when using the
appliance for the first time.

e Select a medium to high temperature to straighten
very thick and curly hair or hair that is difficult to
straighten.

e For normal to slightly wavy hair, a low to medium
temperature is recommended. Note that high
temperatures may affect blond, bleached or coloured
hair.

Straightening

Dry the hair.

Comb the hair well.

Separate a strand of hair and comb it smooth.

Beginning at the roots of the hair, place the strand

between the plates. When doing so, ensure an

adequate distance is maintained from the scalp!

5. Slide evenly from the hair roots to the hair tips. Do
not hold in the same position for too long.

6. Straighten all the hair in this way, strand by strand.

NOTE:

e During use, when the plates heat and cool, position the
appliance on a smooth and heat resistant surface.

e While straightening, careful not to bring the heated
parts to close to sensitive parts of the face, ears, neck
or skin.

e The holes where the steam comes out from must
always face downwards.

e Useful tips: The hair styler requires small initial
precautions that will allow the desired effects to be
obtained quickly. The time of use is variable based on
experience using the appliance and the desired
hairstyle.

PONPE



Switching off and cooling down

1. Press the power ON/OFF button to switch the
appliance off. The blue power LED and the selected
green temperature LED will become off.

NOTE: For safety reasons, the device is equipped with
an automatic shut-off system after 60 minutes.

2. Allow the appliance to completely cool down before
cleaning or storing it.

Press the plates together and slide the plate closing lock

switch towards back. The hair straightener will now be

locked and can be stored.

A WARNING!

— Always disconnect the appliance from the socket
before cleaning or performing maintenance.

— Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

— DO NOT wrap the supply cord around the appliance.

1. After each use, empty the water tank, dry it and
clean it with a cloth.

2. Clean the external and internal surfaces of the
heated parts and the handle of the appliance using a
soft and damp cloth.

3. Do not use strong or abrasive detergents. Never use
gasoline, spirit or other flammable detergents.

4. Store it in dry and safe place, avoiding tangling the

cable.
Technical Data
Model: .o, HS-45B.007A
Power supply: ...cccecueereeennne. 110V - 240V~, 50/60Hz
Power consumption: .......... 230W
Temperature range............. 140°C-230°C
Protection class: ................. I/ O

Conformity CE

This product has been tested and produced according to all
relevant current CE guidelines, such as:

- Electromagnetic ~ compatibility  Directive
€ 2014/30/EU,
C - Low voltage Directive (LVD) Directive

2014/35/EU,



- RoHS Directive 2011/65/EU with its amendments Directive
EU 2015/863,

and has been constructed in accordance with the latest safety

regulations.

The CE mark attests this product with all relevant directives.

Disposal — Environment policy

Packing

QW The packaging material is entirely recyclable and
marked with the recycling symbol. Follow local
regulations for scrapping. Keep the packaging

materials (plastic bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of

children, as they are potentially dangerous.

Disposal

This appliance is marked according to the European directive
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help
prevent potential negative consequences for the environment
and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.
This symbol on the product, or on the documents
accompanying the product, indicates that this
appliance may not be treated as household waste.
. Insteac.i, it sh.all be handed ov.er to the ap.plicable
collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment.
Disposal must be carried out in accordance with local
environmental regulations for waste disposal. For more
detailed information about treatment, recovery and recycling
of this product, please contact your local city office, your
household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

Warranty Declaration

Warranty Terms and Conditions

1. The product is guaranteed for the period stipulated by the
legislation where it is placed on the market, starting from the date
of purchase, against manufacturing defects and/or workmanship.
The lack of conformity manifested in this period is presumed to
exist at the date of purchase. After this period, it is for the
customer to prove that the lack of conformity already existed at
the time of delivery.

2. If, during the warranty period, the product is defective in normal
use, the buyer should contact the selling establishment and send
the appliance to the place indicated by the seller.

3. The warranty is only valid upon presentation of the invoice
proving the purchase and the completed warranty certificate
(indicating the date of purchase, the name of the dealer, the



10.

11.

12.

13

14.

15.

16.

17.

reference of the model, and it is also recommended to indicate
the serial number and lot number).

The importer/seller reserves the right to refuse warranty
assistance in the event that such information has been deleted or
altered after the original purchase of the product.

The responsibility of the importer/seller includes in particular the
costs of repairing and/or replacing the unit covered by the
warranty with the reservation of the right to replace it with an
equivalent product, in cases where it is not possible to repair it.

The warranty does not apply to problems that are not directly
related to defects in material, design or workmanship.

This product is an appliance and is intended for home use only.
The warranty will be void if the product is used for professional
purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper
installation, spillage, external factors, or intentional damage.

The warranty does not cover damage resulting from falls, use of
excessive force, blows, exposure to extreme environmental
conditions or deterioration caused by the normal use of plastic
parts or keyboards, as well as the use of batteries other than those
specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the
dealer. In particular, no claim for installation and free
programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly
impair the operation of the appliance. Other costs, such as
installation, transportation and travel of the technician are
expressly excluded from the warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance
is sent to the seller or place indicated by him, complete and in
well-protected packaging (if possible, in its original packaging) and
accompanied by its sheet or warranty card duly filled out and
proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the
claim, or that the product is not defective, the inherent costs will
be imputed to the customer, and the dealer is authorized to
charge those costs to the customer.

The warranty will be void when it shows signs that an
unauthorized person has attempted to carry out repairs,
modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are
subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have
as a consumer under applicable national law governing the
purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771
and (EU) 2019/770 apply on certain aspects of contracts for the
purchase and sale of movable property and transposed into the
national laws of their countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their
country applies. In the case of no official legislation, the guarantee
shall be applied at the discretion of the importer placing the
product on the market or the seller establishment.
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Portugués (PT)

Estimado Cliente

Obrigado por ter dado preferéncia a um produto
HAGER.

Os produtos HEAGER foram concebidos a pensar no bem-
estar do utilizador, privilegiando os mais elevados
padrées de qualidade, funcionalidade e design. Estamos
certos de que ird satisfazer as suas expectativas.

O aparelho que adquiriu destina-se apenas a uso
domeéstico.

Para assegura a melhor utilizagdo do seu aparelho, leia
atentamente o manual de instrugdes que contém uma
descricdo do aparelho e alguns conselhos e adverténcias.
Guarde este manual para referéncia futura e entregue-
0 a quem o adquirir no futuro.

Uso previsto

O alisador de cabelo destina-se apenas ao alisamento e
modelagem do cabelo humano. Em nenhuma
circunstancia pode ser usado para perucas e posticos de
material sintético. O alisador de cabelo destina-se
apenas ao uso doméstico. Preste atencdo a todas as
informag0es deste manual de operagao, especialmente
as instrugdes de segurancga.

Adverténcias de seguranca

O fabricante declina qualquer responsabilidade pelo ndo

cumprimento das seguintes adverténcias.

« Este aparelho pode ser usado por criangas com
idades entre 8 anos e acima e pessoas com
deficiéncias fisicas, sensoriais ou mentais ou falta
de experiéncia e conhecimento, se tiverem
recebido supervisdo ou instrugées sobre o uso do
aparelho de forma segura e compreender os pe-
rigos envolvidos.

o As criangas devem ser supervisionadas para
garantir que néGo brincam com o aparelho

e A limpeza e manutengdo ndo devem ser
realizadas por criangas sem supervisdo.

« As criangas com menos de 8 anos devem ser
mantidas afastadas do aparelho e do cabo de
alimentacgdo.



e Ndo realize qualquer modificagdo nem reparagdo no
aparelho. Perante qualquer anomalia no cabo ou outra
parte do aparelho, ndo o utilize e contacte um servico
de assisténcia autorizado.

¢ Se o cabo de alimentacgdo estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante ou por pessoa qualificada
com o fim de evitar riscos.

e Ndo utilize pegas ou acessérios que nao tenham sido
fornecidos ou recomendados pelo fabricante.

e Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, verifique se a
voltagem indicada coincide com a da residéncia.

¢ Desligue o aparelho sempre depois da utilizacdo e
antes de desmontar ou montar pegas e realizar
qualquer tarefa de manutengao ou limpeza. Desligue-
o também em caso de corte de energia. Quando ligar
ou desligar o aparelho da tomada, deve estar
desligado.

e Nunca puxe pelo cabo nem segure o aparelho através
dele. Desligue o aparelho da tomada puxando sempre
pela ficha, nunca pelo cabo.

Ndo utilize este aparelho perto de banhei-

ras, lavatdrios, duches ou outros recipien-
tes que contenham dgua. Se cair na dgua, NAO
tente apanhd-lo. Desligue-o imediatamente. Néo
coloque nunca o aparelho na dgua ou em outro
liquido, nem no lava-loica. NGo permita que o
aparelho esteja em contacto com a dgua durante
a sua limpeza.

e Evite possiveis salpicos no aparelho ou no cabo de
ligagdo.

o Ndo deixe o aparelho exposto a agentes atmosféricos.

e Ndo toque no aparelho com as maos humidas quando
este estiver a funcionar.

e Nunca deixe o aparelho a funcionar sobre uma
superficie ou um pano humido.

e Ao usar este aparelho no banheiro, desligue-o apds o
uso, pois é perigoso que o aparelho fique préximo a
4dgua, mesmo quando estd desligado.

e Como prote¢cdo adicional, recomenda-se a
instalagdo, no circuito elétrico da casa de banho,
de um dispositivo de prote¢do contra corrente de
fuga (FI/RCD) com um dimensionamento ndo
superior a 30mA. Entre em contato com um
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eletricista autorizado para aconselhamento. A
instalagdo so deve ser realizada por um eletricista
qualificado.

Descri¢dao do produto

A - Placas de alisamento em titanio
B - Botdes de ajuste de temperatura
C- Botdo LIGAR/DESLIGAR

D - Tanque de 4gua

E- Bloqueio do tanque de agua

F - Bloqueio de jungdo das placas

G - Cabo giratério 360° com ficha

H - Pontos resistentes ao calor

|- Botdo de vapor de 3 posi¢des

J - Garrafa de agua

Antes de alisar o cabelo

NOTA: Antes de usar pela primeira vez, ligue o aparelho
por alguns minutos. Como resultado do processo de
fabricagdo, um leve odor pode ser produzido. Isso ndo é
prejudicial e ocorre apenas durante o uso inicial.
Certifique-se de que a sala tenha boa ventilacdo.

Preparagao do cabelo

¢ O cabelo deve estar limpo, seco e isento de produtos
modeladores. Excetuam-se produtos especiais que
ajudam a moldar o cabelo.

e Antes de moldar, penteie bem o cabelo, de modo a
que esteja totalmente desembaracado.

e Para obter um resultado ideal, aplique produtos
especiais para moldar em todo o cabelo.

e Divida o cabelo em partes manejaveis e prenda as
partes superiores do cabelo com molas, para que estas
ndo dificultem o processo.

Encher o depésito de dgua (ver fig.1)

Antes de ligar o aparelho a uma tomada elétrica, encha

o depdsito retirando-o do aparelho.

NOTA: Encha o depdsito de dgua apenas se pretender

usar vapor para alisar o cabelo.

1. Encha a garrafa fornecida com agua da torneira.

2. Remova o tanque, deslizando o interruptor de
bloqueio do tanque em diregdo ao simbolo "cadeado
aberto", isso soltard o tanque do aparelho. (fig.1-1)

3. Vire o tanque e retire a tampa de borracha na parte
inferior do tanque para abrir e reabastecer. (fig.1-2)
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4. Insira a tampa pontiaguda na abertura do tanque e
esprema o liquido lentamente no tanque. (fig.1-3)

5. Apods o enchimento, feche novamente a tampa de
borracha no fundo do tanque e reinsira o tanque no
ferro (a extremidade mais préxima das placas
primeiro).

Nota: Certifique-se de que o tanque estd
completamente seco antes de colocd-lo no lugar.

6. Para regular a quantidade de vapor, use o
interruptor de controle de vapor de 3 posi¢des que
se encontra na parte de trdas do aparelho
(SEM/MED/ALTO).

« NOTA: Para fazer sair o primeiro fluxo de vapor, ligue
o aparelho e espere até o LED indicador de
temperatura pare de piscar, entdo, segure o aparelho
na horizontal e aperte e solte as placas de aque-
cimento continuamente cerca de 3 a 5 vezes, o vapor
saird. A partir dai, saird vapor cada vez que as placas
forem pressionadas.

« NAO pressione as placas de aquecimento mais de 5
vezes sem alisar o cabelo para evitar que saiam gotas
de dgua fervente.

« NAO pressione as placas de aquecimento vdrias vezes
com o aparelho desligado para evitar a fuga de dgua.

e Quando as placas ndo atingem a temperatura
desejada, a dgua demora a evaporar-se, resultando
em fuga de dgua.

« De acordo com o principio do vapor quente, se nas
placas de aquecimento aparecerem algumas pequenas
gotas de dgua durante o uso, é um fenébmeno normal.

Instrugdes de utilizacao

Ligar e aquecer

NOTA: Mantenha sempre as placas de aquecimento
limpas para garantir que o alisador oferece o melhor
desempenho.

1. O alisador de cabelo esta equipado com uma trava
de fechamento da placa. Para desativar a trava de
fechamento da placa, pressione as placas e deslize o
botdo de travamento para a frente. O alisador de
cabelo abre e esta pronto para operagao.

2. Coloque o aparelho sobre uma superficie resistente
ao calor.

3. Ligue a ficha de rede a uma tomada de facil acesso.

4. Use o botdo ligar/desligar para ligar o aparelho.

13



NOTA: Ao ligar, o LED pisca do nivel BAIXO para ALTO e
para de piscar quando o produto atinge a intensidade de
aquecimento escolhida.

5. Pressionando o botdo + ou -, pode aumentar ou
reduzir a temperatura de BAIXA (140°C) para ALTA
(230°C).

6. A configuragdo de temperatura é mostrada no
indicador.

7. Configuragdes de temperatura recomendadas:
Cabelos finos: 140°C -150°C
Cabelo normal: 170°C -190°C
Cabelo grosso: 200°C -230°C

NOTA:

e Sempre selecione uma temperatura baixa ao usar o
aparelho pela primeira vez.

e Selecione uma temperatura média a alta para alisar
cabelos muito grossos e encaracolados ou cabelos
dificeis de alisar.

e Para cabelos normais a levemente ondulados,
recomenda-se uma temperatura baixa a média.
Observe que altas temperaturas podem afetar cabelos
loiros, descoloridos ou coloridos.

Alisamento

1. Seque o cabelo.

2. Penteie bem o cabelo.

3. Separe uma mecha de cabelo e penteie suavemente.

4. Comecando pela raiz do cabelo, coloque a mecha
entre as placas de modelagem. Ao fazer isso,
certifique-se de manter uma distancia adequada do
couro cabeludo!

5. Deslize uniformemente das raizes do cabelo para as
pontas do cabelo. Ndo segure na mesma posi¢ao por
muito tempo.

6. Alise todo o cabelo desta forma, mecha por mecha.

NOTAS:

e Durante o uso, quando as placas aquecem e esfriam,
posicione o aparelho sobre uma superficie lisa e
resistente ao calor.

e Ao alisar, tome cuidado para ndo aproximar as partes
aquecidas das partes sensiveis do rosto, orelhas,
pescog¢o ou pele.

e Os orificios de saida do vapor devem estar sempre
voltados para baixo.
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e Dicas uteis: O modelador de cabelo requer pequenos

cuidados iniciais que permitirdo obter rapidamente os
efeitos desejados. O tempo de uso é varidvel com base
na experiéncia de uso do aparelho e no penteado
desejado.

Desligar e arrefecer

1.

Pressione o botdo liga/desliga para desligar o
aparelho. O LED de energia e o LED de temperatura
se apagarao.

NOTA: Para razbes de seguranga, o aparelho esta
equipado com um sistema de desligamento
automadtico ao fim de 60 minutos.

Deixe o aparelho arrefecer completamente antes de
o limpar ou guardar.

Pressione as placas juntas e deslize o interruptor de
bloqueio de fechamento das placas para tras. O
alisador de cabelo estara agora bloqueado e pode
ser armazenado.

A AVISO!

4,

Desligue sempre o aparelho da tomada antes da
limpeza ou manutengdo.

Certifique-se de que todas as pecas limpas estdo
completamente secas antes de reutilizar o aparelho.
NAO enrole o cabo de alimentacdo & volta do
aparelho.

ApoOs cada utilizacdo, esvazie o depdsito de agua,
seque-o e limpe-o com um pano.

Limpe a superficie externa e interna das partes
aquecidas e a al¢a do aparelho com um pano macio
e humido.

N3o use detergentes fortes ou abrasivos. Nunca use
gasolina, alcool ou outros detergentes inflamaveis.
Guarde-o em local seco e seguro, evitando
emaranhar o cabo.

Caracteristicas técnicas

Modelo: ....oovveiiiiiieeieeee HS-45B.007A
Alimentacdo da corrente:......... 110V - 240V~, 50/60Hz
Consumo de energia:................ 230W

Limites de temperatura:............ 140°C-230°C
Categoria de protecao:............. I/ O
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Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo com todas as
atuais diretivas relevantes da UE, tais como:

— Diretiva de Compatibilidade eletromagnética
2014/30/EU,
— Diretiva de Baixa tensdo LVD 2014/35/EU,
— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863
e foi fabricado de acordo com as mais recentes normas de
seguranga.

A marcagdo CE atesta este produto com todas as diretivas
relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem

@9 Aembalagem é constituida por material inteiramente
" reciclavel e estd marcada com o simbolo de
reciclagem. Para a eliminagdo, respeite as normas
locais. Os materiais de embalagem (sacos de plastico, pedagos
de poliestireno, etc.) devem ser mantidos fora do alcance das
criangas dado que constituem potenciais fontes de perigo.
Eliminacao
Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva
Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de equipamento
elétrico e eletronico (CEE).
Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estara a
ajudar a evitar potenciais consequéncias negativas para o
ambiente e para a saude publica, que poderiam derivar de um
manuseamento de desperdicios inadequado deste produto.
Este simbolo no produto, ou nos documentos que
E acompanham o produto, indica que este aparelho
nao pode ser tratado como lixo doméstico. Pelo
contrario, deve ser entregue no ponto de recolha
para a reciclagem de equipamento elétrico e eletrénico.
A eliminagdo dever ser efetuada de acordo com as normas
ambientais locais para a deposicdo de residuos. Para obter
informagGes mais detalhadas sobre o tratamento, a
recuperacdo e reciclagem deste produto, entre em contacto
com o departamento local, o servigo de recolha de lixo ou a
loja onde adquiriu o produto.

Termos e Condigdes de garantia

1. O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo
onde é colocado no mercado, iniciando-se a partir da data de
compra, contra defeitos de fabrico e/ou m3o-de-obra. A falta de
conformidade que se manifeste nesse prazo, presume-se
existente a data da compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente
provar que a falta de conformidade ja existia a data da entrega.
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10.

11

12

13

14.

15.

16.

Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer
defeito, em situagdo de utilizagdo normal, o comprador devera
entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e remeter o
aparelho para o local por este indicado.

A garantia sé é vdlida mediante a apresentagdo da fatura
comprovativa da compra e do certificado de garantia preenchido
(indicando a data de aquisicdo, o nome do revendedor, a
referéncia do modelo, sendo ainda recomendada a indicagdo do
numero de série e nimero do lote).

O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar
assisténcia em garantia no caso de as referidas informacg&es terem
sido apagadas ou alteradas apds a compra original do produto.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui
nomeadamente os custos da repara¢do e/ou substituicdo da
unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de
substituir por um produto equivalente, nos casos em que ndo seja
possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam
diretamente relacionados com defeitos de material, conce¢do ou
méo-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso
doméstico. A garantia perdera validade se o produto for usado
para fins profissionais.

A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo
incorreta, derramamento, fatores externos ou danos intencionais.
A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forca
excessiva, golpes, exposi¢do a condigdes ambientais extremas ou
deterioragdo causada pelo uso normal de pegas plasticas ou
teclados, bem como pelo uso de baterias diferentes das
especificadas neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programagdo por parte do
revendedor. Em particular, ndo poderdo ser aceites reclamagdo
para instalagdo e programacdo gratuita por parte do revendedor.
A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma
insignificante o funcionamento do aparelho. Outros custos, tais
como a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos estdo
expressamente excluidos da garantia.

A aplicabilidade da garantia pressupée que o aparelho seja
enviado ao estabelecimento vendedor ou para o local por este
indicado, completo e em embalagem bem protegida (se possivel
na sua embalagem original) e acompanhado da respetiva folha ou
cartdo de garantia, devidamente preenchida e da prova de
compra.

Se ap0s a verificagdo, se concluir que ndo existem motivos para a
reclamagdo, ou que o produto ndo apresenta defeitos, os custos
inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor
autorizado a cobrar esses custos ao cliente.

A garantia perdera validade, quando apresente sinais de que
alguma pessoa ndo autorizada tenha tentado efetuar reparagdes,
modificagbes ou substitui¢des de pegas no aparelho.

As reparagdes realizadas ap6s o final do periodo de garantia estdo
sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como
consumidor ao abrigo da legislacdo nacional aplicavel que rege a
compra de produtos onde o produto é vendido.
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17. Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU)
2019/771 e (EU) 2019/770 relativa a certos aspetos dos contratos
de compra e venda de bens moveis e transpostas para as
legislagdes nacionais dos respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislagdo nacional sobre os direitos do
consumidor do respetivo pais. Ndo existindo legislacdo oficial, a
garantia serd aplicada segundo o critério do importador que
coloca o produto no mercado ou do estabelecimento vendedor.

Espanol (ES)

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZEGER.

Los productos HZEGER estan disefiados para el bienestar
de los consumidores, haciendo hincapié en los mas altos
estandares de calidad, funcionalidad y diseifo. Estamos
seguros de su satisfaccién con la compra de este
producto.

El aparato que ha comprado es para uso
exclusivamente doméstico.

Para utilizar este aparato de la mejor manera, lea
atentamente las instrucciones de uso, que incluyen una
descripcion del equipo y algunos consejos utiles vy
advertencias.

Guarde este manual para futuras referencias y entrégalo
a quien podria adquirir el aparato en una fecha futura.

La plancha para el cabello estd disefiada Unicamente
para alisar y dar forma al cabello humano. En ningun
caso podra utilizarse para pelucas y postizos de material
sintético. La plancha de pelo esta destinada Unicamente
para uso doméstico. Preste atencion a toda la
informaciéon de este manual de instrucciones,
especialmente las instrucciones de seguridad.

Advertencias de seguridad

El fabricante declinard toda responsabilidad en caso de

inobservancia de las siguientes instrucciones.

o Este aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios y personas con minusvalias
fisicas, sensoriales o mentales, o sin experiencia ni
conocimientos, siempre que se le someta a
supervision o se le instruya respecto a su uso de
forma segura y de manera que entiendan los
peligros existentes.



Q’ No utilice este aparato cerca de bafieras,
t lavabos, duchas u otros recipientes que

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse
de que no jueguen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no deben
realizarlo nifios sin supervision.

Los nifios menores de 8 afios deben mantenerse
alejados del aparato y del cable de alimentacion.
No realice ninguna modificacién ni reparacién en el
aparato. Ante cualquier anomalia en el cable u otra
parte del aparato, no lo use y acuda a un servicio de
asistencia autorizado.

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio posventa o
por personal cualificado similar con el fin de evitar un
peligro.

No utilice piezas o accesorios no suministrados o
recomendados por el fabricante.

Antes de enchufar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado coincide con el de
su hogar.

Desenchufe el aparato siempre después de su uso y
antes de desmontar o montar piezas y realizar
cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.
Desenchufelo también en caso de apagdn. Cuando en-
chufe o desenchufe el aparato, debe estar
desconectado.

No tire nunca del cable ni cuelgue el aparato por él.
Desenchufe el aparato tirando siempre de la clavija,
nunca del cable.

contengan agua. Si cayera al agua, NO intente
cogerlo. Desenchufelo inmediatamente. No
introduzca nunca el aparato en agua u otro li-
quido, ni en el lavavdgjillas. No permita que el
aparato entre en contacto con el agua durante su
limpieza.

« Evite posibles salpicaduras en el aparato o cable de
conexion.

« No deje el aparato expuesto a agentes atmosféricos.

e No toque el aparato con las manos himedas cuando
esté en funcionamiento.

e Nunca deje el aparato funcionando sobre una
superficie o trapo humedo.
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e Cuando utilice este aparato en el bafio, desenchufelo
después de usarlo, ya que es peligroso que el aparato
esté cerca del agua, incluso cuando estd apagado.

« Como proteccion adicional, le recomendamos
instalar un dispositivo protector de corriente de
defecto (FI/RCD) con una corriente de referencia
de no mds que 30mA en el circuito eléctrico del
cuarto de bafo. Para ello debe consultar un
electricista autorizado. La instalacion sdlo debe
ser realizada por un electricista calificado.

Descripcion del aparato

A - Placas de alisado de titanio

B - Botones de ajuste de temperatura
C - Botdn de Encendido/Apagado

D - Tanque de agua

E - Bloqueo del tanque de agua

F - Bloqueo de placas

G - Cable giratorio 360° con enchufe
H - Puntos resistentes al calor

| - Perilla de vapor de 3 posiciones

J - Botella de agua

Antes de alisar

NOTA: Antes de utilizarlo por primera vez, encienda el
aparato durante unos minutos. Como resultado del
proceso de fabricacién, se puede producir un ligero olor.
Esto no es dafiino y solo ocurre durante el uso inicial.
Asegurese de que la habitacion tenga buena ventilacion.

Preparacidn de tu pelo

e El pelo debe estar limpio, seco y libre de productos de
peinado. Se exceptuan los productos especiales que
ayudan a alisar el cabello.

¢ Peine bien el pelo antes del alisado, para que no haya
nudos en el mismo.

o Al alisar, para conseguir un resultado especialmente
bueno, aplique en el pelo productos especiales para el
alisado.

e Separe el pelo en porciones manejables y sujete las
porciones superiores con horquillas a la cabeza, para
que no entorpezcan el proceso.



Llenado del depdsito de agua (fig.1)

Antes de enchufar el aparato a una toma de corriente,
llene el depdsito sacandolo del aparato.

NOTA: Solo llene el tanque de agua si desea usar vapor
para alisar su cabello.

1. Llene la botella suministrada con agua del grifo.

2. Retire el tanque, deslizando el interruptor de
bloqueo del tanque hacia el simbolo de "candado
abierto", esto hard que el tanque se suelte del
aparato. (fig. 1-1)

3. Voltee el tanque y retire la tapa de goma en la parte
inferior del tanque para abrirlo y rellenarlo. (fig.1-2)

4. Inserte la tapa puntiaguda en la abertura del tanque
y exprima el liquido lentamente en el tanque. (fig.1-
3)

5. Después de llenar, vuelva a sellar la tapa de goma en
la parte inferior del tanque y vuelva a insertar el
tanque en la plancha (primero el extremo mas
cercano a las placas).

NOTA: asegurese de que el tanque esté
completamente seco antes de colocarlo.

6. Para regular la cantidad de vapor, utilice el
interruptor de control de vapor de 3 posiciones que
se encuentra en la parte posterior del aparato
(SIN/MEDIO/ALTO).

« NOTA: Para hacer que salga el primer flujo de vapor,
encienda el aparato y espere hasta que el indicador
LED de temperatura deje de parpadear, luego sostenga
el aparato en posicion horizontal y sujete y suelte las
placas de calentamiento de forma continua unas 3 a 5
veces, saldrd vapor. A partir de entonces, saldrd vapor
cada vez que se presionen las placas.

« NO presione las placas calentadoras mds de 5 veces sin
alisar el cabello para evitar que salgan gotas de agua
hirviendo.

» NO presione las placas calefactoras varias veces con el
aparato apagado para evitar que salga agua.

e Cuando las placas no alcanzan la temperatura
deseada, el agua tarda en evaporarse, lo que provoca
fugas de agua.

« Segun el principio del vapor caliente, si en las placas
calefactoras aparecen unas pequefias gotas de agua
durante el uso, es un fenémeno normal.
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Instrucciones de uso

Encendido y calentamiento

NOTA: Mantenga siempre limpias las placas
calefactoras para asegurarse de que la plancha ofrece el
mejor rendimiento.

1. La plancha de pelo estd equipada con un cierre de
placa. Para desactivar el bloqueo de placa, junte las
placas y deslice el botén de bloqueo hacia el frente.
La plancha de pelo se abre y esta lista para funcionar.

2. Coloque el aparato sobre una superficie resistente al
calor.

3. Conecte el enchufe de red a una toma de corriente
facilmente accesible.

4. Utilice el botén ON/OFF para encender el aparato.

NOTA: Al encender, el LED parpadea de nivel BAJO a

ALTO y deja de parpadear cuando el producto alcanza la

intensidad de calentamiento elegida.

5. Al presionar el botén + o -, puede aumentar o reducir
la temperatura de BAJA (140 °C) a ALTA (230 °C).

6. El ajuste de temperatura se muestra en el indicador.
La plancha est3d lista cuando el indicador LED deja de

parpadear.

7. Ajustes de temperatura recomendados:
Cabello fino: 140°C -150°C
Cabello normal: 170°C -190°C
Cabello grueso: 200°C -230°C

NOTA:

e Seleccione siempre una temperatura baja cuando
utilice el aparato por primera vez.

e Seleccione una temperatura de media a alta para
alisar cabellos muy gruesos y rizados o cabellos dificiles
de alisar.

e Para cabello normal a ligeramente ondulado, se
recomienda una temperatura baja a media. Tenga en
cuenta que las altas temperaturas pueden afectar al
cabello rubio, decolorado o tefiido.

Alisado

1. Seca el cabello.

2. Peina bien el cabello.

3. Separa un mechdn de cabello y péinalo suavemente.

4. Comenzando en las raices del cabello, coloque el
mechdn entre las placas de peinado. jAl hacerlo,
aseglrese de mantener una distancia adecuada del
cuero cabelludo!
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5. Deslice uniformemente desde la raiz del cabello
hasta las puntas del cabello. No se mantenga en la
misma posicion por mucho tiempo.

6. Alisa todo el cabello de esta forma, mechén a
mechdn.

Notas:

e Durante el uso, cuando las placas se calienten y se

enfrien, coloque el aparato sobre una superficie lisa y

resistente al calor.

Mientras alisa, tenga cuidado de no acercar las partes

calientes a las partes sensibles de la cara, las orejas, el

cuello o la piel.

Los orificios por los que sale el vapor deben estar

siempre hacia abajo.

Consejos utiles: La plancha requiere pequefias

precauciones iniciales que permitiran obtener

rdpidamente los efectos deseados. El tiempo de uso es
variable en funcion de la experiencia en el uso del
aparato y el peinado deseado.

Apagado y enfriamiento

1. Pulse el boton ON/OFF para apagar el aparato. EI LED
de alimentacion y el LED de temperatura se
apagaran.

NOTA: Por razones de seguridad, el dispositivo estd
equipado con un sistema de apagado automdtico
después de 60 minutos.

2. Deje que el aparato se enfrie por completo antes de
limpiarlo o guardarlo.

Presione las placas para juntarlas y deslice el interruptor

de blogueo de cierre de la placa hacia atras. La plancha

de pelo ahora estd bloqueada y se puede guardar.

A iADVERTENCIA!

— Desconecte siempre el aparato de la toma de
corriente antes de limpiarlo o realizar el
mantenimiento.

— Asegurese de que todas las piezas limpias estén
completamente secas antes de volver a utilizar el
aparato.

— NO enrolle el cable de alimentacion alrededor del
aparato.

1. Después de cada uso, vacie el depdsito de agua,
séquelo y limpielo con un pafio.
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2. Limpie las superficies externas e internas de las
partes calientes y el mango del aparato con un pafio
suave y humedo.

3. No utilice detergentes fuertes o abrasivos. Nunca
use gasolina, alcohol u otros detergentes
inflamables.

4. Guardelo en un lugar seco y seguro, evitando que se
enrede el cable.

Especificaciones Técnicas

Modelo: ....ccocvvnininiiiiiiien, HS-45B.007A

140°C-230°C
Clase de proteccion: ................. ny/0

Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de acuerdo con las
normativas actuales y pertinentes, tales como:

- Directiva de compatibilidad electromagnética
c E 2014/30/EU,

- Directiva de baja tensidn Directiva (LVD)

2014/35/EU,
- Directiva RoHS 2011/65/EU vy directiva delegada EU
2015/863,

y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normas de
seguridad.

La marca CE certifica este producto con todas las directivas
relevantes relacionadas.

Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje
Q9 El material de embalaje es totalmente reciclable,
Q; como lo indica el simbolo correspondiente. Para su
eliminacion, respete las normas locales. No deje el
material de embalaje (bolsas de plastico, trozos de poliestireno,
etc.) al alcance de los nifios; puede ser peligroso.

Eliminacion
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la
Directiva 2012/19/EU del Parlamento Europeo y del Consejo
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).
La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias
negativas para el medioambiente y la salud.
Este simbolo en el producto o en los documentos
E gue acompanian el producto, indica que este aparato
no puede ser tratado como residuos domésticos. Es
EE su lugar se debe entregar al punto de recogida para
el reciclaje de equipos eléctricos y electrénicos.
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Para eliminacion debe realizarse de conformidad con las
normas medioambientales para eliminacion de residuos.
Entrégalo a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por
unos dias, ya que es potencialmente peligroso para los nifios.

Para obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento,
recuperacion y reciclaje de este producto, pdngase en
contacto con el ayuntamiento, su servicio de desechos del
hogar o la tienda donde adquirié el producto.

Términos y condiciones de la garantia

1.

10.

11.

El producto estd garantizado por el periodo estipulado por la
legislacion donde se comercializa, a partir de la fecha de compra,
contra defectos de fabricaciéon y/o mano de obra. La falta de
conformidad que se manifieste dentro de este plazo, presume que
existe en la fecha de compra. Después de este periodo,
corresponde al cliente demostrar que la falta de conformidad ya
existia en el momento de la entrega.

Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en
uso normal, el comprador debe ponerse en contacto con el
establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar
indicado por el vendedor.

La garantia solo es valida previa presentacion de la factura que
acredite la compra y el certificado de garantia completado
(indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la
referencia del modelo, y también se recomienda indicar el
nimero de serie y el nimero de lote).

El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la
asistencia de garantia en caso de que dicha informacién haya sido
eliminada o alterada después de la compra original del producto.
La responsabilidad del importador/vendedor incluira, entre otras
cosas, los costes de reparacién y/o sustitucion de la unidad
cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por
un producto equivalente, cuando no sea posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente
relacionados con defectos de material, disefio 0 mano de obra.
Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para
uso doméstico. La garantia se anula si el producto se utiliza con
fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacion
inadecuada, derrames, factores externos o dafios intencionales.
La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza
excesiva, golpes, exposicion a condiciones ambientales extremas
o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico o
teclados, asi como el uso de baterias distintas a las especificadas
en este manual.

La garantia no cubre la instalacidn y programacion por parte del
distribuidor. En particular, no se aceptard ninguna reclamacién de
instalacion y programacion gratuita por parte del revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen
insignificantemente el funcionamiento del aparato. Otros costes,
como la instalacion, el transporte y el desplazamiento del técnico
estdn expresamente excluidos de la garantia.
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12. La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea
enviado al establecimiento vendedor o al lugar indicado por éste,
completo y en un embalaje bien protegido (si es posible en su
embalaje original) y acompafiado de la respectiva hoja o tarjeta
de garantia, debidamente cumplimentado y comprobante de
compra.

13. Sidespués de la verificacidn, se descubre que no hay razones para
la reclamacién, o que el producto no es defectuoso, los costos
inherentes se imputardn al cliente, y el distribuidor esta
autorizado a cobrar esos costos al cliente.

14. La garantia quedara anulada cuando presente indicios de que una
persona no autorizada ha intentado realizar reparaciones,
modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

15. Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de
garantia incurren en costes.

16. Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener
como consumidor en virtud de la legislacién nacional aplicable
que rige la compra de productos donde se vende el producto.

17. Periodo de garantia:

Paises de la Unién Europea - Las Directivas Europeas (UE)
2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican a ciertos aspectos de los
contratos de compraventa de bienes muebles y se transponen a
las legislaciones nacionales de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacién nacional sobre los derechos
de los consumidores en su pais. En caso de que no exista
legislacion oficial, la garantia se aplicard a discrecién del
importador que introduzca el producto en el mercado o del
establecimiento vendedor.

Francais (FR)

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HZGER.

Les produits HEGER sont congus pour le bien-étre du
consommateur, en insistant sur les plus hauts standards
de qualité, de fonctionnalité et de design. Nous sommes
certains de leur satisfaction a I'achat de ce produit.
Votre nouvel appareil est congu exclusivement pour un
usage domestique.

Pour utiliser au mieux votre appareil, nous vous invitons
a lire attentivement les instructions relatives a son
utilisation, dans lesquelles vous trouverez la description
et des conseils utiles st avertissements.

Cette notice doit étre conservée pour la céder avec
I'appareil aux éventuels propriétaires suivants.

Utilisation prévue

Le fer a lisser est destiné uniquement au lissage et a la

mise en forme des cheveux humains. Il ne doit en aucun

cas étre utilisé pour les perruques et les postiches en

matiere synthétique. Le fer a lisser est destiné a un

usage domestique uniquement. Respectez toutes les
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informations contenues dans ce mode d'emploi, en
particulier les consignes de sécurité.

Indications de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de non-
respect des précautions suivantes.
« Cet appareil peut étre utilisé par les enfants d’dge
supérieur a 8 ans et par les personnes aux
capacités sensorielles, physiques ou mentales
réduites, ainsi que par les personnes sans
expérience ou connaissances, tant qu’elles sont
supervisées et instruites a [l'utilisation de
I'appareil en sécurité et tant qu’elles en
comprennent les risques.
Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
Le nettoyage et I'entretien utilisateur ne doivent
pas étre effectués par les enfants sans
supervision.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus
al'écart de I'appareil et du cordon d'alimentation.
Ne modifiez ni ne réparez jamais I'appareil. Si vous
constatez une anomalie sur le cable ou sur une autre
partie de I'appareil, ne I'utilisez pas et portez-le a un
centre de service technique agréé.
Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, par son service aprés-vente
ou par du personnel qualifié équivalent, afin d’éviter
tout danger.
N’utilisez pas de pieces ni d'accessoires non fournis ou
recommandés par le fabricant.
Avant de brancher I'appareil au réseau électrique,
vérifiez que le voltage indiqué correspond a celui de
votre logement.
Débranchez toujours I'appareil apres usage et avant de
démonter ou de monter des pieces et d'effectuer
toute opération d’entretien ou de nettoyage.
Débranchez-le également en cas de panne de courant.
Lorsque vous branchez ou débranchez I'appareil, celui-
ci doit étre en position d’arrét.
e Ne tirez jamais sur le cable et ne suspendez pas
I’appareil par le cable. Débranchez I'appareil en tirant
toujours sur la fiche, jamais sur le cable.
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‘ N'utilisez pas cet appareil a proximité de

baignoires, lavabos, douches ou autres
récipients contenant de l'eau. S'il tombe dans I'eau,
N'ESSAYEZ PAS de le rattraper. Débranchez-le
immédiatement. Ne mettez jamais I'appareil dans
de I'eau ou dans un autre liquide, ni dans le lave-
vaisselle. Ne permettez pas que I'appareil entre en
contact avec I’eau lors du nettoyage.

e Evitez d'éclabousser |'appareil ou le cordon
d'alimentation.

« Ne laissez pas 'appareil aux intempéries.

e Ne touchez pas l'appareil avec les mains humides
lorsqu’il est en marche.

« Ne laissez jamais I'appareil fonctionner sur une surface
ou un chiffon humide.

e Lorsque vous utilisez cet appareil dans la salle de bain,
débranchez-le aprés utilisation, car il est dangereux
que |'appareil se trouve a proximité de I'eau, méme
lorsqu'il est éteint.

« Comme  sécurité  supplémentaire, il est
recommandé de faire installer dans le circuit
électrique de la salle de bains un dispositif
protecteur a courant différentiel (FI/RCD) avec un
courant dimensionnel limite a 30 mA. Adressez-
vous pour cela a un électricien agrée.
L'installation ne doit étre effectuée que par un
électricien qualifié.

Description du produit

A - Plaques de dressage en titane

B - Boutons de réglage de la température

C - Bouton marche/arrét

D - Réservoir d'eau

E - Verrouillage du réservoir d'eau

F - Verrouillage des plaques

G - Cordon pivotant a 360° avec prise

H - Points résistants a la chaleur

| - Bouton de réglage de la vapeur a 3 positions
J - Bouteille d'eau
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Avant de redresser

REMARQUE : Avant la premiére utilisation, allumez
I'appareil pendant quelques minutes. A la suite du
processus de fabrication, une légére odeur peut étre
produite. Ce n'est pas nocif et ne se produit que lors de
la premiére utilisation. Assurez-vous que la piéce est
bien aérée.

Préparation de vos cheveux

o Les cheveux doivent étre propres, secs, et exempts de
produits coiffants. L'exception a cette regle est les
produits spéciaux qui contribuent au lissage des
cheveux.

« Peignez soigneusement vos cheveux avant le lissage
afin de n'avoir aucun nceud dans la chevelure.

e Pour parvenir a un résultat particulierement
satisfaisant, répartissez des produits spéciaux destinés
a lisser les cheveux dans la chevelure.

e Séparez les cheveux en parties a traiter, et attachez les
parties supérieures avec des pinces sur la téte pour

qu'elles ne vous génent pas.

Remplissage du réservoir d'eau (voir fig.1)

Avant de brancher I'appareil sur une prise électrique,
remplissez le réservoir en le retirant de I'appareil.
REMARQUE : Ne remplissez le réservoir d'eau que si vous
souhaitez utiliser de la vapeur pour lisser vos cheveux.

1. Remplissez la bouteille fournie avec de Il'eau du
robinet.

2. Retirez le réservoir, en faisant glisser l'interrupteur
de verrouillage du réservoir vers le symbole
"cadenas ouvert", cela fera sortir le réservoir de
I'appareil. (fig.1-1)

3. Retournez le réservoir et retirez le capuchon en
caoutchouc au bas du réservoir pour I'ouvrir pour le
remplissage. (fig.1-2)

4. Insérez le capuchon pointu dans l'ouverture du
réservoir et pressez lentement le liquide dans le
réservoir. (fig.1-3)

5. Aprés le remplissage, refermez le bouchon en
caoutchouc au fond du réservoir et réinsérez le
réservoir dans le fer (I'extrémité la plus proche des
plagues en premier).

Remarque : Assurez-vous que le réservoir est
complétement sec avant de le mettre en place.
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6. Pour régler la quantité de vapeur, utilisez
l'interrupteur de commande de vapeur a 3 positions
qui se trouve a l'arriere de I'appareil
(NO/MED/HIGH).

« REMARQUE : Pour faire sortir le premier flux de
vapeur, allumez I'appareil et attendez que le voyant de
température cesse de clignoter, puis maintenez
I'appareil horizontalement et serrez et reldchez les
plagues chauffantes en continu environ 3 a 5 fois, la
vapeur sortira. Par la suite, de la vapeur sortira a
chaque fois que les plaques seront pressées.

« N'appuyez PAS sur les plaques chauffantes plus de 5
fois sans lisser vos cheveux pour éviter que des gouttes
d'eau bouillante ne sortent.

« N'appuyez PAS plusieurs fois sur les plaques
chauffantes lorsque I'appareil est éteint pour éviter
que l'eau ne sorte.

« Lorsque les plaques n'atteignent pas la température
souhaitée, I'eau met du temps a s'évaporer, ce qui
entraine des fuites d'eau.

« Selon le principe de la vapeur chaude, si dans les
plaques chauffantes apparaissent quelques petites
gouttes d'eau lors de I'utilisation, c'est un phénomene
normal.

Mode d'emploi

Mise en marche et échauffement

REMARQUE : Gardez toujours les plaques chauffantes

propres pour vous assurer que le lisseur offre les

meilleures performances.

1. Leferalisser est équipé d'un verrou de fermeture de
plague. Pour désactiver le verrouillage de fermeture
des plaques, appuyez sur les plagues ensemble et
faites glisser le bouton de verrouillage vers I'avant.
Le fer a lisser s'ouvre et est prét a fonctionner.

2. Placez l'appareil sur une surface résistante a la

chaleur.

3. Branchez la fiche secteur sur une prise facilement
accessible.

4. Utilisez le bouton marche/arrét pour allumer
I'appareil.

REMARQUE : Lors de l'allumage, la LED clignote du
niveau LOW au niveau HIGH et s'arréte de clignoter
lorsque le produit atteint I'intensité de chauffage choisie.
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5. En appuyant sur le bouton + ou -, vous pouvez
augmenter ou diminuer la température de LOW
(140°C) a HIGH (230°C).

6. Le réglage de la température est indiqué sur
I'indicateur. Le lisseur est prét lorsque le voyant LED
cesse de clignoter.

7. Parameétres de température recommandés :

Cheveux fins : 130°C -150°C

Cheveux normaux : 170°C -190°C

Cheveux épais : 200°C -230°C
REMARQUE :

e Sélectionnez toujours une température basse lors de la
premiére utilisation de I'appareil.

e Sélectionnez une température moyenne a haute pour
lisser les cheveux trés épais et bouclés ou les cheveux
difficiles a lisser. Pour les cheveux normaux a
légérement ondulés, une température basse a
moyenne est recommandée. Notez que les
températures élevées peuvent affecter les cheveux
blonds, décolorés ou colorés.

Lissage
Séchez-vous les cheveux

Peignez-vous soigneusement

Prélevez une meche de cheveux et peignez-la jusqu‘a

ce qu‘elle soit bien lisse.

4. Commencez par la racine des cheveux, placez la
meéche entre les plaques de stylisation. Veillez a
laisser suffisamment d‘espace entre I‘appareil et le
cuir chevelu !

5. Lissez de fagon réguliére des racines vers les pointes.
N‘insistez pas trop longtemps sur un endroit.

6. Lissez ainsi méche par meche toute la chevelure.

whNe

Remarques :

e Pendant |'utilisation, lorsque les plaques chauffent et
refroidissent, placez I'appareil sur une surface lisse et
résistante a la chaleur.

e Lors du lissage, veillez a ne pas rapprocher les parties
chauffées des parties sensibles du visage, des oreilles,
du cou ou de la peau.

e Les trous d'ou sort la vapeur doivent toujours étre
orientés vers le bas.

e Conseils utiles : Le coiffeur nécessite de petites
précautions initiales qui permettront d'obtenir
rapidement les effets recherchés. Le temps d'utilisation
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est variable en fonction de I'expérience d'utilisation de
l'appareil et de la coiffure souhaitée.

Arrét et refroidissement

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre
I'appareil. La LED d'alimentation et la LED de
température s'éteignent.

REMARQUE : Pour des raisons de sécurité, I'appareil
est équipé d'un systeme d'arrét automatique apres
60 minutes.

2. Laissez I'appareil refroidir complétement avant de le
nettoyer ou de le ranger.

3. Pressez les plaques l'une contre l'autre et faites
glisser le commutateur de verrouillage de fermeture
de plaque vers l'arriere. Le fer a lisser sera alors
verrouillé et pourra étre rangé.

Nettoyage
& ATTENTION !

Débranchez toujours I'appareil de la prise avant de
procéder au nettoyage ou a l'entretien.

— Assurez-vous que toutes les piéces nettoyées sont
complétement seches avant de réutiliser I'appareil.

— NE PAS enrouler le cordon d'alimentation autour de
l'appareil.

1. Apres chaque utilisation, videz le réservoir d'eau,
séchez-le et nettoyez-le avec un chiffon.

2. Nettoyez les surfaces externes et internes des
parties chauffantes et la poignée de I'appareil a I'aide
d'un chiffon doux et humide.

3. N'utilisez pas de détergents puissants ou abrasifs.
N'utilisez jamais d'essence, d'alcool ou d'autres
détergents inflammables.

4. Rangez-le dans un endroit sec et slr, en évitant
d'emmeéler le cable.

Données techniques

Modele :...oovvieiieiieeieeeeee HS-45B.007A
Alimentation @ ....ccceeeevvveennnnnnnnnn. 110V - 240V~, 50/60Hz
Consommation : ....cccccevvevevenennns 230W

Limite de température :............140°C — 230°C

Classe de protection :................ I/ O
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Conformité CE

Ce produit a été testé et produit selon toutes les directives
européennes actuelles applicables, tels que :

- La compatibilité électromagnétique Directive
2014/30/EU,
- Directive Basse Tension Directive (LVD)

2014/35/EU,
- Directive RoHS avec ses modifications EU 2015/863,
et a été construit en conformité avec les derniéres normes de
sécurité.
Le marquage CE atteste ce produit a toutes les directives
relevant.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
@9 L'emballage est entierement recyclable et porte le
‘; symbole du recyclage. Pour la mise au rebut, suivez
les réglementations locales en vigueur. Les matériaux
d’emballage (sachets en plastique, éléments en polystyrene,
etc.) doivent étre tenus hors de portée des enfants, car ils
constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a
la Directive Européenne 2012/19/EU concernant les Déchets
d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil,
vous contribuerez a empécher toute conséquence nuisible
pour I’'environnement et la santé de 'homme.

Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la
E documentation qui I'accompagne indique que ce

produit ne peut en aucun cas étre traité comme

déchet ménager. Il doit plutét étre remis au point de
collecte approprié pour le recyclage des équipements
électriques et électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux
réeglements environnementaux locaux pour I'élimination des
déchets. Pour des informations plus détaillées sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit, s'il
vous plalt contacter votre bureau compétent de votre
commune, votre service d'élimination des déchets ménagers
ou directement a votre revendeur ou vous avez acheté le
produit.

Termes et conditions de la garantie

1. Le produit est garanti pour la période stipulée par la législation ou
il est mis sur le marché, a compter de la date d’achat, contre les
défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut de
conformité manifesté dans ce délai est présumé exister a la date
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10

11

12

13.

14.

15.

d’achat. Passé ce délai, il appartient au client de prouver que le
défaut de conformité existait déja au moment de la livraison.

Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en
utilisation normale, I'acheteur doit contacter I'établissement de
vente et envoyer |'appareil a I'endroit indiqué par le vendeur.

La garantie n’est valable que sur présentation de la facture
prouvant I'achat et du certificat de garantie complété (indiquant
la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modéle, et
il est également recommandé d’indiquer le numéro de série et le
numéro de lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser I'assistance
de garantie dans le cas ou ces informations ont été supprimées ou
modifiées aprés I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre
autres, les frais de réparation et/ou de remplacement de I'unité
couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer
par un produit équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la
réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problémes qui ne sont pas
directement liés a des défauts de matériau, de conception ou de
fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique
uniquement. La garantie expirera si le produit est utilisé a des fins
professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise
utilisation, une mauvaise installation, un déversement, des
facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de
Iutilisation d’une force excessive, des coups, de I'exposition a des
conditions environnementales extrémes ou de la détérioration
causée par l'utilisation normale de pieces en plastique ou de
claviers, ainsi que I'utilisation de batteries autres que celles
spécifiées dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le
concessionnaire. En particulier, aucune réclamation pour
Iinstallation et la programmation gratuite par le revendeur ne
peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére
insignifiante au fonctionnement de 'appareil. Les autres frais, tels
que l'installation, le transport et le déplacement du technicien
sont expressément exclus de la garantie.

L'applicabilité de la garantie suppose que I'appareil soit envoyé a
I'établissement du vendeur ou a I'endroit indiqué par celui-ci,
complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son
emballage d'origine) et accompagné de la feuille ou de la carte de
garantie respective, diment rempli et d'une preuve d'achat.

Si, aprés vérification, il s’avére qu’il n’y a aucune raison pour la
réclamation, ou que le produit n’est pas défectueux, les colts
inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé a
facturer ces colts au client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une
personne non autorisée a tenté d'effectuer des réparations, des
modifications ou le remplacement de piéces sur I'appareil.

Les réparations effectuées apres la fin de la période de garantie
sont soumises a des frais.
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16. Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux que vous pouvez
avoir en tant que consommateur en vertu de la législation
nationale applicable régissant I'achat de produits lorsque le
produit est vendu.

17. Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE)
2019/771 et (UE) 2019/770 s’appliquent a certains aspects des
contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées dans
les législations nationales de leurs pays.

Autres pays - la législation nationale sur les droits des
consommateurs dans leur pays s’applique. En I'absence de
législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de
I'importateur qui met le produit sur le marché ou de
I'établissement du vendeur.

EAAnVIKA (EL)

Ayannté nehatn

JaG EUXOPLOTOU LE Ttou eTUAEEQTE éva tpolov HAGER.

Ta mpotovta HEAGER éxouv &nuoupynBel yla va okédtovtal
TV €UNUEPlA TOU KOTOVOAWTH TOU TPOTLHOUV udnAd
TPOTUTIA TTOLOTNTAG, AELTOUPYLKOTNTAG Kal avaBeong. Eipaote
olyoupol OTL Ba eloTe EVXAPLOTNUEVOL E QLUTHV TN OUCKEUH.
H véa oac ouoKeun £XEL OXESLOOTEL ATIOKAELOTIKA YLOL OLKLOKA
xerion.

MNa va dtachoalioete tnv KAAUTEPN XPAON TG CUCKEUNC 0OG,
SLaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPIOLO 0SNYLWV TTOU TIEPLEXEL HLOL
neplypadr) TNG GUCKEUNG KAL LEPLKEG OUUBOUAEG.

QulAatte auto to eyxewpiblo yla peAovik avadopd Kat
SwoTe TO Og OMOLOV UTOPEL va ayopAOEL Tn CUCKEUN OF
UEANOVTLKA nUEPOUNVia.

NpoBAendpevn xprion

To LOWWTIKO HaAALwV Tipoopiletal povo yla tnv Aslavon Kat t
Slapopdwon Twv avBpwrvwy HoAALwy. I Kapio epimtwon
Sev ETMUTPETETAL N XPHON TOU yLA TIEPOUKEG KAl KOUUWTHPLA
Qo GUVOETIKO UALKO. To LOLWTIKO HoAALwY Ttpoopiletal pévo
yla olkLakr xprnon. Awote mpoooyrn o€ OAeg TI¢ MAnpodopieg
oc QUTO TO eyXewpiblo Aettoupyiag, €l6IKA Ot 06nyieg
aodaleiag.

Fevikég 06nyiec aodaleiog

O KataoKeuaoThG apveltal kabe euBlvn oe mepimtwon

uUn cupupopdwong pe tig akolouBeg mpoduldelg.

e AUT] n ouokeun uUMOpPEl va xpnoiuomotndei armo
matdta nAkiac 8 €TWV Kol VW KoL OO OTOUA LUE
UEIWUEVEG OWUATIKEG, QLOINTNPLEC 1 SLOVONTIKEG
LKOVOTNTEG N XWPIG EUTMELPIX KL YVWOELG, UTO TNV
npolntodeaon ot Toug €xeL SoVei emiBAeyn n odnyiec
OXETIKA UE TN XPHON TNC OUOKEUNG KOl KOTAVOOUV
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MANPWG 0A0UG TOUG KIVSUVOUG Kal TIC TTPOPUATEELC
aoPaAeiag mou EUMAEKOVTOL.

Ta nobla npenet  va  emBAcnovralr  yla  va
Staxopaliletal ot Sev naidouv e TN OUOKEUI).

A€V TIPETIEL VA ETUTPETETAL OTA MALOLA VA EKTEAOUV
gpyaoiec kadaplouoU n ouvtipnong otn CUOKEUI),
EKTOC atv emIBAEmovTaL.

Ta mabid katw Twv 8 €TWV MPETEL va puAdooovTal
UOKPLA aTO TN GUOKEUN Kot To KaAwbto tpopodooiag.
Mnv TPOTIOTIOLE(TE ) ETMIOKEUATE TN OUCKEUN HE
omolovénmote Tpomo. Edv evionioete avwuaAleg oto
KaAwdLo 1) o omolodnmote AANO HEPOC TNG CUCKEUNC,
UNV TO XPNOLUOTIOLNOETE KoL TO WetoPeite o€
€§0uoL060TNUEVO KEVTPO CEPPLC.

Eav to kahwblo Tpododoaoiag €xel unootel {nuLd, Oa
TPETIEL VA AVTIKATOOTAOEL amd TOV KATOOKEUAOTN 1
and TO KATAOTNHUA EEUTINPETNONG LETA TNV MWANCN 1
and mapopolo e€ELSIKEVUEVO TIPOCWTILKO yla TV
npoAndn mbavwy Kvdivwy.

Mn xpnotpomoleite e€aptipata f eéoptipata mou
8ev  éxouv mapaoxebel 1 mpotabel amd ToOV
KATALOKEUQLOTH.

Mpw OUVOECETE TN OGUOKEUN OTO NAEKTPLKO SikTuo,
BePBawwOeite OTL N KaBopLOPEVN TAON TALPLALEL UE TNV
TAoN Tou omuTloy oag.

No anocuvdEeTe MAVTA T CUCKEUT UETA TN XPron Kal
nplv tomoBetnoete N adalpéoete efaptuaTa N
eKTEAEéOETE epyaciegc ouvtnpnong Kalt kaboplopou.
Eniong amoouvbéote t0 Ot meplmtwon Slakomng
pevpatoc. H  ocuokeuny Tmpémel  va  eival
amevepyormolnpévn Otav TNV OUVOEETE N TNV
OTOOUVOEETE.

Mnv Tpafdte MOTE TO KOAWSLO N UNV KPEUATE TN
OuoKeurn amd autd. MAvtote va AmocuvOEETe TN
ouoKeun Tpapwvtag To PLg, MOTE 0To KaAwsLo.

‘ Mn XpnoUUOMOLEITE QUTI) TN CUOKEUI KOVTA OF

UTTQVIEPEG, VUTTHPEC, VTOUS 1) aAAa Soxeia mou

eEpLEYOUV VEPO. Eav méoel oto vepo, MHN
TIPOOTIABNOETE Vo TO ONKWOETE. ATMOOUVSOECTE TO
augowe. Mnv Bulilete moté TN OUOKEUN OE VEPO N
aAda vypa kat unv tv tonoUeteite 0TO MAUVTHPLO
matwv. Mnv a@nvete T oUoKeun va épUsL o€ emapn
UE VEPO KaTd ToV KadapLouo.
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e AmodUyete TNV €eKTOfEUON TNG OUCKEUNG N TOU
kaAwbéiov tpododoaiag.

Mnv a¢rvete MOTE Tn OUOKEUN 0Ot €efWTEPLKOUG
XWPOoUG ekteBelUévn ota oTolxela.

Mnv ayyilete tn ouokeun He BpeyUéva XEpLa KaTd Tn
Aettoupyia.

Mnv adrVETe OTE T CUOKEUH VO AELTOUPYEL O€ LypN
emubavela f mavi.

Otav XPNOLUOTIOLELTE AUTAV TN GUOKEUN OTO UIAVLO,
anoouvEECTE TNV Ao TV plla LETA TN Xpron, kKabwg
eival emkivbuvo va Bploketal n cuokeun Kovtd o€
VEPO, OKOUA KAl OTAV E(VaL OITEVEPYOTIOLNUEVN.

Q¢ TpooYeTn MPooTaATio CUVIOTOUE TNV EYKATACTAON
ULOG CUOKEUNC mpootaoiac peuuatog BAabng (FI/RCD)
UE OVOUQOTIKN LoXU TTou b€V unepBaivel ta 30mA oto
ouotnua kaAwdiwaong tou uraviou. Mapakadeiote va
ETUKOLWVWVI OETE LUE EE0UTLOSOTNUEVO NAEKTPOAOYO YL
ouuBoulsc. H EyKatTaoTaon TIPETEL va
TPy UATOTTOLEITOlL Uovo arno e€elblkeuuévo
nAektpoAoyo.

Nepypadn npoiovrog

A - MAAKEG LOWOTOG TLTAVIioU

B - Kouprmua puBuiong Beppokpaaiag

C - NAnktpo ON/OFF

D - Ae€apevn vepou

E - KAelbapla de€apevig vepou

F - KAelbwpa TAAKeG

G - 360° MNeplotpedopuevo kKahwbdlo pe Buoua
H - Znueia avBektika otn Beppotnta

| - Koupni eAéyxou atpou 3 Bécswv

J - MrmoukdAL vepoU

Npv 10 icwWwpa

ZHMEIQZH: Mpw Xpnolponoltioete tnv npwtn $popd,
EVEPYOMOLAOTE TN OUOKEUN ywa Aiya Aesmtd. Qg
amotéAeopa TNG Sltadikaolog KATaoKEUNG, Umopel va
SnuloupynBel il ehadpld oopr. Auto bdev eival
eruBAaBEG Katl oupPaivel pdvo Katd tnv apxikn xpnon.
BeBalwbeite 6TL To SwHATLO £XEL KAAO OEPLOUO.

Npostopacio Twv PoAALWY cag

e Ta. MOAALG TpEmel va elval kaBopd, oteyva Kot
araA\ayuéva amnod mpoilovra styling. E€alpouvtal ta
€181k mpoidvta Tou umootnpilouv To (ClwHa TWV
HOAALWV.
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e Xteviote KaAd tol LOAALA TIPLV TAL LOLWOETE WOTE VA NV
UTIAPYOUV KOUTIOL OE QUTA.

e [0 va metUXete £va olaitepa KaAO amotéAeoua
LOWWHATOG, amAwoTe péoa omd Ta HaMd eldlkd
TPOIOVTA YLA (CLWHA LAAALWVY.

e Xwplote ta paAlld og elXpnoTa PEPN KOL OTEPEWATE
T TAVW OTO KEDAAL Le AaBEG yLa va pnv gpmodilouv.

rEpopa tne Se€apuevic vepo (fig. 1)

Mpwv CUVOECETE TN GUOKEUN OE HLla NAEKTpLKN Tipila,
veulote tn de€apevi adalpwvtag TNV amo T GUCKEU).
SHMEIQZH: Teuiote T Se€auevr vepou LUOVO v TEAETE
Va XPNOLUOTIOLOETE OTUO Yl VA LOLWOETE To UAAALD
oag.

1. lepiote 10 mopeXOUEVO UTTOUKAAL e VEPS Bpuong.

2. Adaipéote t™ OSefapevr, olpovtag to Slakdmn
KAslbwpartog de€apevig pog to cUBoAo "avolyto
Aoukéto", auto Ba EskoAfoel to pelepPBoudp amd
™ ouokeun. (ek.1-1)

3. Avamnodoyupiote tn 6e€apevr) kal EEKOAAROTE TO
€ANOOTIKO KOATTAKL OTO KATW KEPOG TNG SEEAUEVAG yLa
va avol€el yla emavamAnpwon. (e.1-2)

4. TomoBeTAOTE TO MUTEPO KATAKL OTO GVOLYHd TNC
Se€apevic Kal TILEOTE apyd To uypd péoa oTh
Setapevn. (e1k.1-3)

5. Meta to yéuwoua, favaodpayiote To AaoTiyEVio
KOTAKL OTO KATw MEPOG TtNG O&efapevng Kal
tonoBetrote Eava tn de€apevn oto oidepo (To dkpo
ToU BPIOKETAL TILO KOVTA OTLG TIAGKEG TIPWTAL).

Znueiwon: BeBaiwdeite ot n deéauevn eival evieAws

aTeyVH) TTPLV TNV TOMOVETOETE 0N BY€an TNG.

6. Mo va puBuicete TNV mMOCOTNTA TOU QTUOU,
XPNOLUOTIOLOTE TOV OLOKOMTN €AéyXou aTUOU 3
Béocswv mou Pploketal oto Tiow MEPOG TNG
ouokeung, (NO/MED/HIGH).

e JHMEIQZH: [a va 6Byel n mpwtn pon atuou,
EVEPYOTIOLNOTE TI) OUCKEUN KOL TIEPLUEVETE UEXPL VA
orauatniost va avoaBoaBnvelr n eVOELKTIK Auyvia
Jeplokpaoiag Kal, OTn OUVEXELD, KPATNOTE TN
ougkeun optlovtia kal o@iETe Kol aQEHOTE TIC
JEPUAVTIKEC TIAQKEG CUVEXWG TIEPITTOU 3 EWC 5 POPEC,
Ja Byl atuog . 2tn ouvexela, Sa Byaivel atuog kade
opa mtou mielovral oL TAAKEG.

e MHN riiélete ti¢ J€pUQVTIKEG TTAAKEG TTEPLOCOTEPEC
aro 5 QPOPEC YwpPIC va IOLWOETE Ta UaAALd oa¢ yLa va
unv Byouv atayovec Bpaato vepo.
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e MHN riiélete TOAAEG POPEG TIC TEPUAVTIKEC TAAKEC LUE
TN CUOKEUI) OTTEVEPYOTIOLNUEVN YL VO, ATTOTPEWETE TNV
£€obo vepou.

e Otav ot mAdkeg Obev @tacouv otnv emduuntn
Jepuokpaoia, TO VEPO XpELAlETAL XPOVO Ylo Vo
eéatuLotel, ue anotéAsoua t Slappon vepou.

e SUUQWVA UE TNV apxn TOU (ECTOU QTUOU, EAV OTLG
UEPUAVTIKEG TIAQKEG EUQAVIOTOUV UEPLKEG ULKPES
OTQYOVEG VEPOU KATd TN Xpron, €lvat QUALOAOYLKO
QaLVOUEVO.

O6nyieg xpriong

Evepyomoinon Kat tpoB<ppavon

SHMEIQSH: Alatnpeite mavra ti¢ OEPUAVTIKEG TIAAKEG
KkaBapég yla va SLac@alilete OTL O LOLWTIC TPOCPEPEL
™V KaAUtepn amodoon.

1. To lowwTtko paliwy eival eEomAlopévo pe KAsLbapLd
TtoU KAeivel tnv mAGKa. o va arEVEPYOTIOLOETE ThV
KAELSapLA KAELGIATOG TNG TTAAKAG, TUEDTE TLG TAGKEG
METaEL TOUG KaL CUPETE TO KOUMTL aiodpAALonG mpog
Ta gUMPOC. To LOWTLKO MaAAWVY avolyel kal glvat
£TOLHO yLa Aettoupyia.

2. TomoBOeTAOTE TN OUOKEUR OE Hlo avOEKTIK oTn
Bepuotnrta enidpdvela.

3. Juvbéote 1o dL¢ ot pLa evKoAa poaBdaaotun mpila.

4. Xpnowomnowjote T0 Koupmi on/off yw va
EVEPYOTIOLNOETE TN CUOKEUN).

SHMEIQ3H: Kata tnv evepyomoinan, n Auxvia LED

avaBooBnvet amo LOW oe HIGH kot otauoata vo

avaBooBnveL otav To MPOIOV PTAOEL OTNV ETIAEYUEVN

Evraaon Vépuavong.

5. MNatwvtog to KOUWTL + f -, Uopeite va aUEAOETE
va HelwoeTe T Bepuokpacia and LOW (140°C) oe
HIGH (230°C).

6. H pUBuLon Beppokpaoiag epdaviletal otnv EVOeLEn.
To (owpa eival €tolpo otav n €vdel€n LED
OTAUOTNOEL VO avaBooBrveL.

7. Mpotewopeveg pubuioelc Beppokpaciag:

Aemtd poAALa: 140°C -150°C

Kavovikad poAALd: 170°C -190°C

Mukva HaAALd: 200°C -230°C
ZHMEIQZH:

e Na emiAéyete mavra yoaunlAn UVepuokpaoia otav
XPNOUUOTIOLEITE TN CUOKEUN yLa MPWTH QOPd.
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o EmAEETE pLla pETpLa mpoc uYnAn Bepuokpaacia ylo va
LOLWOETE MOAU TTUKVA KAl ayoupd UaAALA 1 LaAALd Tou
SUokoAa owwvovtal. o KavoviKd E€wG EAXQPWC
onaota UaAAld, ouvioTatal XaunAn Ewg UETPpLa
Jepuokpaoia. ZnUELWOTE OTL 0L UYPNAEC FEPUOKPAOLEC
umopel va ennpeacouvv ta avia, Asukacugva n
Bauuéva palia.

lowvovtag

JTEYVWOTE TO LOAALAL.

Xteviote KoAd ta PaAALA.

Zexwplote pa Tpixa KAl Xteviote tnv Asla.

Zekwvwvtag amno T pileg Twv parwy, Tonobetrote

To OKENOG avapeoa Ot MAAKeG. Otav To KAVETE

autd, PePawwdeite OTL Slatnpeltal Lo EMAPKAG

andotacn amnd to TPXWTO TN KeGaAng!

5. T\otpriote opoldpopda and Ti¢ pileg Twv paAAwv
UEXPL TLG AKPEG TV MaAALWY. Mnv kpatdte otnyv (Sla
B£on yla oA wpa.

6. lowwote OAa Ta LOAALA LE QLUTOV TOV TPOTIO, OKEAOG
TPOG OKENOG.

PNPE

ZnNUELWOELS:

e Kata t™ xpnon, otav ot mAdke¢ Uepuaivovral kol
KPUWVOUV, TOMOUETIOTE TN GUOKEUN O€ o Agla Kal
avIeKTIKI) aTn TEPUOTNTA ETLPAVELA.

e Kata t0 (OlWUO, TIPOOEETE va UNV QPEPETE TA
JepUaLvOUEVa UEPN KOVTA O evaiodnNTa onueia Tou
TPOOWITOU, TWV QUTLWY, TOU AaLuoU 1 Tou SEPUATOG.

e OL TPUMEG amo TG Omoleg Byalivel o ATUOG TIPETEL
TAVTa va €Vall OTPOUUEVEG TTPOG TAL KATW.

e Xpnowues ouuBouAég: To styler paAdiwv amattel
ULKPEG ap)LKEC TpouUAaéelg mou Ja emttpéPouv va
emteuydouv ypryopa ta emtduunta anoteAcouatra. O
XPOVOG Xpriong molkiAAeL avadoya Ue TNV eUnNElplo
XPNONG TNG CUCKEUNG KAl TO EMUIUUNTO XTEVIOUO.

Anevepyonoinon kat Yuén

1. Moatiote to kKouprni ON/OFF yla va omevePYoTOLAOETE T
ouokeur|. To LED tpododoaiag kal to LED Bepuokpaociag
Ba oBricouv.
SHMEIQ3H: la Adyou¢ aopaleiag, n ocuokeun eival
eéomAlougvn e oUOTHUA QUTOUATNG QUTEVEPYOTOINGNG
UETA arto 60 Aemta.

2. Adnote TN OUCKEUR VA KPUWOEL EVIEAWG TPV TOV
KaBaploete N TNV anmoOnNKeVOETE.

3. Miéote TIC MAAKEG METAEL TOUG KOl CUPETE TOV SLAKOTTN
KAELWOWHATOG KAELOIMATOG TAGKAG Tpo¢ Ta Tiow. To
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LOLWTIKO pMaAALwV Ba givat AoV KAELOWHEVO Kal UIOpEL
va amoBnkeuTel.

KaBaplopdg

& TMPOEIAOINOIHEH!

— [lavta va armoGUVSEETE T CUOKEUN ATO TNV Tpia LV ToV
kadaplouo n tn ouvtnipnon.

— BeBawwleite o1t OAa ta kaGaploueva UEPN EXOUV
OTEYVWOEL TeEAElwWC mpLv xpnowlomolnoste éava 1t
OUOKEUI.

— MHN tuliyete 10 KaAwdblo TPoPobdooias yupw amo ™
OUOKEUI).

1. Metd and kabe xprion, adsldote to Soxeio vepol,
OTEYVWOTE TO Kol KaBaplote To pe éva mavi.

2. KaBapiote TI¢ eEWTEPLKES KOl ECWTEPLKEG ETLPAVELEC
Twv Oeppavopevwy eaptnudtwy Kat T Aapn tng
CGUOKEUNG XPNOLLOTIOLWVTAG VA LOAAKO Kol UYPO
mavit.

3. Mn  XpnolMOMOLE(TE  WOYUPA N AELAVIIKA
QIopPUMAVTIKA. Mnv xpnotluomnoleite moté Bevlivn,
owvomnveupa | GAAa eOPAEKTA ATOPPUTIAVTLKAL.

4. AmoOnkelote to o0t oTeyvd Kal aodaléc UEpPOC,
anodevyovtag va UMAEEETE TO KaAwSLO.

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA

1Y/[01%2 7o R HS-45B.007A
Tpododooia: ...ccceveeeerennee. 110V - 240V~, 50/60Hz
KatavaAwon oxuoc: .......... 230W

EUpog Bepuokpaciag:......... 140°C - 230°C
Katnyopia mpootaoiag: ..... ny/0

AnAwon cuppopdwong EE

AuTd TO TIpoloV €xel Sokipaotel Katl mapaxbel cuudwva pe
OMAEG TI OXETIKEG TpEXouoeg KateuBuvtripleg ypaupég CE,
OMWC:

- oényla yua ™mv NAEKTPOUOYVNTLIKA
‘ € oupBatdtnta 2014/30/EE,
- Obnyla ywa tn YaunAn tdon (LVD) odnyia

2014/35/EE,
- RoHS pe tig tpomomnotioelg tg odnyiog 2011/65/EE ko
(EE)2015/863,
KOl €XEL KOTAOKEUAOTEL cUUDWVA LE TOUG TILO TIPOGDATOUG
KAVOVLOHOUG aodaleiag.
To ofua CE miotonolel autd To MPOIOV PE OAEG TIC OXETLIKEG
odnylec.



AwdBeon — NeptParAoviikn MOALTIKA

Zuokevaoia

Q@9 To UAKO cuokeuaoiog elvat TANPWG AVAKUKAWGOLLO
Kal emonpaivetal pe to oUPPBoAo avakUKAwONG.
AKOAOUONOTE TOUG TOTUKOUG KOVOVIOUOUG  yla

Katdpynon. Kpatrjote ta UAKA ouoKeuaoiag (TMAQOTIKEG

OOKOUAEG, HéPn TOAUOTEPIVNG KATL) pakpld amd madld,

kaBwg eivat Suvntika emikivduva.

AwaBson

H ouokeun auth entonpaiveTal cOUPWVA LLE TNV EVPWTIAIKN

odnyia 2012/19/EE ywx ta omdfAnta nAektpikol Ko

nAektpovikol e§omAiopol (AHHE).

Ataodpalifovtag 6TL aUTO TO TPOIOV AMOPPLNTETAL CWOTA, Ba

BonBnoete otnv MpoAnYn mBavVwY aPVNTIKWY GUVETIELWV yLo
To meptBANAov Kal tnv avBpwrivn uyeia, oL omoieg
Sltadopetika Ba pnmopovoav va mpokAnBolv amod
OKATAAMNAO  xelplopd  amoPARTWV  autol Tou
TpoiovTOoC.

HEE Auto to oUpBolo oTo TIPoidV i oTa éyypada Tou

ouvodeUouV To TIPOidV, UTTOSELIKVUEL OTL QUTH N CUCKEUN gV

MIOPEl VoL AVTILETWTILOTEL WG OLKLOKA aroppippata. AvtiBeta,

napadibetal oto epappootéo onpelo cuAloyng yla v

aVaKUKAWGN NAEKTPLKOU Kol NAEKTPOVIKOU g€OTTALOUOU.

H 8140gon mpémel va mpayuatomnoleital cuudwva UeE TOUG

TorkoUG TepLBaAlovtikolG KavoviopoUg yla tn dltabeon twv

armoBANTwv. Ma meploodTePe; MANPOPOPLEG OXETIKA UE TNV

enegepyaocia, TNV avaktnon Kot ThV ovokUKAwGon autol tou

TPOLOVTOC, EMIKOLVWVIOTE L€ TO TOTIKO ypadeio tng mOAng,

v umnnpecia SLABe0NG OLWKIOKWY QIMOPPLUUATWY R TO

KATAOTNHA ot TO OO0 ayopACATE TO TPOLOV.

Eradn otnv EAAGSa:

KAPA EMPORIO

Kapayiavvornoulou 32, TnA. +302341024654
61100 Kikkic, EAAGSa Fax 4302341025735
Email: info@kapaemporio.gr https://kapaemporio.gr
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EyyUnong

‘Opol kal NpoinoBécelg Eyyvnong

1.

10.

11.

12.

To mpoidv eival eyyunuévo yla tnv niepioo mou opiletal and
vopoBeoia otnv onola SiatiBetat otnv ayopd, apxrg yEVOUEVNG
amod TNV nueEpopnvia  ayopdg, €vavil  KATAOKEUOOTLKWY
eAattwpdtwy f/kat kataokeung. H éNeuwbn ocuppdpdwaong mou
ek&nAwvetal katd tnv nepiodo autr tekpaipetal 6Tl udiotartal
KQTtd TNV nuepopnvia ayopdg. Metd amd auth tnv mepiodo,
evamdkeltal otov TeAdTn va  amodeifet ot n €Newpn
OUMMOPdWONG UTHPXE RSN KATA T OTLYUN TG tapddoong .
Edv, katd tn Sldpkela tng mEPLOSOU €yyunang, To mpoiov elvat
ENQTTWHOTIKO OE KAVOVLKN XPAoNn, 0 ayopaoctng Ba mpémel va
ETUKOLWVWVAOEL HE TNV EYKATAOTAON MWANONG Kal va oTeiheL T
OUOKEUT OTOV TOTIO TIOU UTTOSEKVUETAL QTTO TOV TWANTH.

H eyyunon woxVeL pdvo pe TV TPOOKOULON TOU TLLOAOYIOU TIOU
QamoSEIKVUEL TNV ayopd KAl TO CUUIANPWHEVO TILOTOTOLNTIKO
€yyunong (avadépovtag tTnv nUepopnvia ayopdg, To Gvopa Tou
eumnépou, tv avadopd Tou HOVTEAOU KAl CUVLOTATAL EMiong va
avodEpete Tov oeLpLakd aplBpo kat tov aplBuo naptidag).

0 eloaywygag/mwANTAG Satnpel to Sikaiwua va apvnBei
BonBela eyyunong oe mepintwon mou oL MAnpodopieg auTég
€xouv Slaypadei | TpomononBel HETA TNV ApPXLKN ayopd Tou
TPOLOVTOG.

H guBlvn Ttou eloaywyéa/mwAnth nephapPavet Wiwg Ta €§oda
ETILOKEUAG f/KOL QVTIKATAOTOONG TNG MOVASaC TTou KaAUTTeTal
and TNV eyyvnon He TNV empvAAgn TOU  SKOLWMATOG
QVTIKATAOTOONG TNG LE LOOSUVAUO TIPOLOV, O TIEPUTTWOELG OTIOU
Sev eival Suvarn n mokeun ™.

H gyyunon 8ev LoxVeL yia mpoBArpata ou Sev oxeti{ovral Aueca
pe ehattwpata UALKOU, oXeSLaopoU ) KATAOKEUAG.

AuTO T0 TIPOIOV Elval GUOKEUN Kal T(POOPIJETAL LOVO YL OLKLOKA
xpnon. H eyyunon Ba eivat dkupn gdv To mPOLOV XpNOLUOTIOLELTOL
yLoL EMAYYEALLATIKOUG OKOTIOUG.

H eyyunon &ev kaAUmtel {nuiég mou mpokahoUvtal amd Kakhn
xpnon, akat@AnAn eykatdotacn, OSwappon, e§wteplkolg
TALPAYOVTEG ) OKOTILUN TNULA.

H eyyunon 8ev KoAUTITEL {NULEG TIOU TIPOKUTITOUV At TTWOELG,
Xpnon umepPoAtkng dUvaung, XTumiuata, €kBeon o OKPALES
nieplBarloviikég ocuvbnkeg 1 ¢Bopd mou mpokaAeital and tnv
KQWVOVLKI XPron MAQOTIKWY MEPWV 1 TANKTpoAoyiwv, KaBwg Kot
™ Xpron unatapuwyv dAAwv amd autég mou kabopilovtal oto
Tapov eyxeLpidio.

H eyydnon ©&ev  KOAUMTEL TNV  €YKATAOTAON KOL TOV
T(POYPOUUATIONO artd Tov avtumpoowro. Eldkdtepa, dev umopei
va yivel 6ektr) kouio oafiwon eykatdotaong Kot Swpedv
TPOYPOUUATIOHOU artd TOV PETAMWANTH.

H gyyunon &ev kaAUmtel eMeideLg mou emnpedlouv achHpavTa t
Aettoupyia tng cuokeung. AAa €€oba, Omwg n gykatdotacn, n
peTtadopd Kot N LETOKIVNON TOU TEXVIKOU e€atpouvtal pnta ano
v gyyvnon.

H Suvatdotnta edoappoyng tng gyyunong mpoUmobétel Ot n
OUOKEUN QmOCTEAETOL OTOV TWANTA 1 TOV TOMO TOU
UTOSEelKVUETAL O AUTOV, TARPNG KOL O KOAQ TIPOOTOTEUHEVN
ouokevaoia (gL Suvatdv, otnv apxk cuokevacio Tng) Kat
ouvobeletal and to GUANO i TNV KAPTA €yylnong mou €XeL
oUMTANPWBEL Sedvtwg Kat amddeLén ayopag.
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13.

14.

15.

16.

17.

Edv petd tnv enalnbeuon, Slamiotwbel otL Sev undpyouv Adyot
yla TOV LOXUPLOMO 1} OTL TO TPoidv Sev elval EAATTWHATIKO, TO
£yyeVEG KOOTOG Ba KataAoyloTel oTOV TEAATN KAl O E€UMOPOS
e&ouaolodoteital va xpewoeL auTd Ta 6080 oToV TEAATN.

H eyyunon Ba eival dkupn dtav epdavilel evbeifelg OtL éva un
£€0UCLOBOTNUEVO GTOMO EXEL ETUXELPAOEL VA TIPAYLATOTOL|OEL
ETILOKEVEC, TPOTIOTOLOELS /| QVTIKATAOTOON €EQPTNUATWY OTN
OUOKEUN.

Ol EMIOKEVEG TIOU TIPOYMATONOLOUVTAL HETA TO TEAOG TNG
TepLOSou eyylnong unokewvtal os £€08a.

H mapoloa gyyunon 6ev ennpediel Ta VOULUA SIKALWUATA 0OG
TIOU €VOEXETOL VO €XETE WG KATAVOAwTH oUpdwva HE TO
£bapooTEo €BVIKO Sikalo ou SIEMEL TNV ayopd POIOVTWY OO
TwAe{TaL TO POLoV.

Nepiodog eyyvnong:

Xwpeg ¢ Evpwnaikig Evwong - Ot eupwmnaikég odnyieg (EE)
2019/771 ko (EE) 2019/770 edapudloviol 0 OPLOUEVEC TITUXES
TwV OUPPBACEWV ayopdg KoL TMWANONG KWNTWV ayabwv Kot
petadEépovtal otnv eBVIKNA vopoBeaia Twv Xwpwv Toug.

ANAEG XWPEG - epapudletal eBvikA vopobeaoia yia ta Sikawpota
TWV KATOVAAWTWY 0T XWPEA TOUG. € MEPUTTWON W €MionuUng
vopoBeaiag, n eyyunon eboappoleETaL KOTA TN SLAKPLTLIKN EVXEPELA
TOoU eloaywyéa Tou SLaBETeL TO TPOIOV oTnV ayopd 1 otnv
gyKatdotoon mwAnty.
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HAEGERTEC, s.a.

Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1
Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S. Julido do Tojal
PORTUGAL

Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)
Tel: +351 21 949 83 02 (after sales support)
Fax: +351 21 949 83 25
e-mail: assistencia@haegergroup.com
e-mail: comercial@haegergroup.com
https://www.haegergroup.com
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